
 

 

 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ 2003 – 2021 

Ν.152 (Ι) ΤΟΥ 2003 – 2021 
………………….. 

Διάταγμα σύμφωνα με τις παραγράφους (στ), (ζ), (η), (θ), (ι) και (κ) του εδαφίου (1) του άρθρου 27. 
 

Ο Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από τις παραγράφους (στ), 
(ζ), (η), (θ), (ι) και (κ) του εδαφίου (1) του άρθρου 27 των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων 
Νόμων του 2003 – 2021 και σε συνέχεια του διατάγματος με αριθμό 9 που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας στις 3/1/2025, επιτρέπει σε πρόσωπα που έχουν εν ισχύι άδεια κυνηγίου και έχουν πληρώσει το τέλος άσκησης 
σκύλων (€20), να ασκούν μέχρι και τέσσερις (4) κυνηγετικούς σκύλους, στις περιοχές και περιόδους που φαίνονται πιο κάτω, 
από την ανατολή μέχρι τη δύση του ηλίου:  

Μέρος Ε 
Η εκπαίδευση / άσκηση των κυνηγετικών σκύλων επιτρέπεται από την 7η Μαρτίου 2025 μέχρι και την 14η Ιουλίου 2025 στις 
πιο κάτω περιοχές: 

Λευκωσία 
1. Ποταμιά – Δάλι - Λύμπια  

Η περιοχή που αρχίζει από το εξωκκλήσι της Αγίας Μαρίνας στην κοινότητα Ποταμιάς και με νοτιοδυτική κατεύθυνση 
κατά μήκος της οδού Πυρογίου μέχρι την κοινότητα Ποταμιάς. Από εκεί κατά μήκος του δρόμου Ποταμιάς – Ιδαλίου 
μέχρι το Δάλι και από εκεί κατά μήκος του παλαιού δρόμου Δάλι – Λύμπια – Κόχης μέχρι τη συμβολή του με το δρόμο 
Κόχης - Αθηαίνου και βορειοανατολικά των πιο πάνω δρόμων μέχρι τα όρια της Νεκρής Ζώνης.  

2. Ακάκι – Περιστερώνα 
Η περιοχή που αρχίζει από τη συμβολή του κύριου δρόμου Ακακίου – Περιστερώνας με το χωμάτινο δρόμο παρά το 
παλαιό συσκευαστήριο πατατών στο Ακάκι. Από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω κύριου δρόμου 
μέχρι τη συμβολή του με την οδό Μιχαλάκη Σάββα στην Περιστερώνα. Από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος 
της πιο πάνω οδού μέχρι τα νότια όρια της νεκρής ζώνης.  Από εκεί με ανατολική και στη συνέχεια νοτιοανατολική 
κατεύθυνση κατά μήκος των νότιων ορίων της νεκρής ζώνης μέχρι τη συμβολή τους με το χωμάτινο δρόμο που με 
νοτιοανατολική κατεύθυνση οδηγεί στο παλαιό συσκευαστήριο πατατών στο Ακάκι. Από εκεί με νοτιοανατολική 
κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωμάτινου δρόμου μέχρι το σημείο αρχής.   

3. Περιστερώνα – Αστρομερίτης  
Η περιοχή που αρχίζει από τη συμβολή του κύριου δρόμου Περιστερώνας – Αστρομερίτη με την οδό Μαζερής. Από 
εκεί με δυτική και στη συνέχεια βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του κύριου δρόμου Ακακίου – Αστρομερίτη μέχρι 
τη συμβολή του με τον κύριο δρόμο Αστρομερίτη – Τροόδους παρά τα φώτα τροχαίας Αστρομερίτη. Από εκεί με 
βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του δρόμου προς το οδόφραγμα Ζώδειας μέχρι το οδόφραγμα. Από εκεί με 
ανατολική και στη συνέχεια νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος των νότιων ορίων της νεκρής ζώνης μέχρι τη 
συμβολή τους με την οδό Μαζερής. Από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω οδού μέχρι τη 
συμβολή της με το κύριο δρόμο Περιστερώνας – Αστρομερίτη  που είναι το σημείο αρχής.   

4. Αστρομερίτης – Ατσάς (περιοχή Αστρομερίτη - Κορωνειάς)  
Η περιοχή από τα φώτα τροχαίας Αστρομερίτη (συμβολή με το δρόμο προς Τροόδος) και κατά μήκος του δρόμου 
Αστρομερίτη – Τροόδους μέχρι τη συμβολή του με το δρόμο προς Ορκόντα παρά την περιοχή Ατσάς και βορειοδυτικά 
των πιο πάνω δρόμων μέχρι τα όρια της Νεκρής Ζώνης.  

5. Γέρι 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή της Λεωφόρου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’ στο Γέρι με την οδό Αρχαίας 
Λήδρας. Από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος της οδού Αρχαίας Λήδρας μέχρι τη συμβολή της με αντιαρματική 
τάφρο σε απόσταση 1730 μέτρων περίπου. Από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω 
αντιαρματικής τάφρου μέχρι τη συμβολή της με  τα όρια της Νεκρής Ζώνης. Από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση 
κατά μήκος των πιο πάνω ορίων μέχρι τη συμβολή τους με χωμάτινο δρόμο σε απόσταση 1100 μέτρων περίπου που 
βρίσκεται πλησίον φυλακίου της Εθνικής Φρουράς. Από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω 
χωμάτινου δρόμου μέχρι τη συμβολή του με άλλο χωμάτινο δρόμο. Από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος 
του πιο πάνω χωμάτινου δρόμου μέχρι τη συμβολή του με άλλο χωμάτινο δρόμο σε απόσταση 400 μέτρων περίπου. 
Από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωμάτινου δρόμου μέχρι τη συμβολή του με την οδό 
Πυρογίου. Από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω οδού μέχρι τη συμβολή της με την Λεωφόρο 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’. Από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω Λεωφόρου μέχρι τη 
συμβολή της με την οδό Αρχαίας Λήδρας που είναι και το σημείο αρχής.   

6. Δένεια – Κοκκινοτριμιθιά 
Η περιοχή που αρχίζει από την κοινότητα Δένειας. Από εκεί με βορειοανατολική και στη συνέχεια ανατολική 
κατεύθυνση κατά μήκος των ορίων της παρακείμενης απαγορευμένης περιοχής κυνηγίου που διασχίζουν την 
παρακείμενη κτηνοτροφική περιοχή μέχρι τη συμβολή τους με δρόμο που με νοτιοανατολική κατεύθυνση οδηγεί  στον 
κύριο δρόμο Κοκκινοτριμιθιάς – Ανθούπολης και βόρεια των πιο πάνω ορίων μέχρι τα όρια της Νεκρής Ζώνης. 

Λεμεσός 
1. Περιοχή Μάκρωνας 



 

 

Το όριο της περιοχής αρχίζει από τον υδατοφράκτη των Πολεμιδιών, από εκεί βορειοδυτικά κατά μήκος του ποταμού 
Γαρύλλη μέχρι συναντήσεως του κυρίου δρόμου Πλατρών – Λεμεσού. Από εκεί ανατολικά και νότια κατά μήκος του 
πιο πάνω κυρίου δρόμου μέχρι το σημείο αρχής. 

2. Περιοχή  Ληστοβούνου 
Ολόκληρη η μόνιμη απαγορευμένη περιοχή κυνηγίου του Ληστοβούνου όπως αυτή καθορίζεται από τα ορόσημα 
(Κούκους) και φαίνεται   στο χάρτη κυνηγίου 

3. Περιοχή Λάνιας- Τριμίκλινης 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τον Αστ. Σταθμό Λάνιας, από εκεί δυτικά κατά μήκος ασφαλτόδρομου και 
ακολούθως χωματόδρομου που οδηγεί στο χωριό Συλίκου μέχρι συναντήσεως του Κούρρη ποταμού. Από εκεί βόρεια 
κατά μήκος του πιο πάνω ποταμού μέχρι συναντήσεως δρόμου που οδηγεί στο χωριό Τριμίκλινη. Από εκεί ανατολικά 
κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου(Αγ. Μνάσωνας) μέχρι συναντήσεως του κυρίου δρόμου Σαϊττάς – Λεμεσού, από 
εκεί νοτιοδυτικά κατά μήκος του πιο πάνω κυρίου δρόμου μέχρι το σημείο αρχής. 

4. Πισσούρι     
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την έξοδο του νέου αυτοκινητόδρομου που οδηγεί στο Κάτω Πισσούρι μέχρι 
συναντήσεως του παλιού δρόμου Λεμεσού –Πάφου. Από εκεί κατά μήκος του παλιού δρόμου με δυτική κατεύθυνση 
μέχρι το εστιατόριο Ράντζο και από εκεί βορειοδυτικά μέχρι την αερογέφυρα του νέου αυτοκινητόδρομου. Από εκεί 
κατά μήκος του νέου αυτοκινητόδρομο με ανατολική κατεύθυνση μέχρι το σημείο αρχής. 

5. Άγιος Αμβρόσιος – Βουνί 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή χωματόδρομου που οδηγεί στο παρεκκλήσι του Αγίου Μάμα και του 
κύριου δρόμου Λεμεσού – Αγίου Αμβροσίου - Ομόδους˙ από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω 
κύριου δρόμου μέχρι το σημείο όπου συμβάλλει χωματόδρομος 320 μέτρα περίπου μετά τη συμβολή του πιο πάνω 
κύριου δρόμου και του ασφαλτοστρωμένου δρόμου που οδηγεί νότια στην κοινότητα Παχνας˙ από εκεί με 
βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωματόδρομου που οδηγεί στην κοινότητα Βουνίου και περνά 
από τις τοποθεσίες ″Βαθύ Αργάκι″, ″Κάμπος του Κεφάλου″ και ″Σταυροδρόμι″ της κοινότητας Βουνίου μέχρι τη 
συμβολή του στην τοποθεσία ″Τσαρλού″ με τον κύριο δρόμο Βουνίου – Αγίου Αμβροσίου - Λεμεσού˙ από εκεί νότια 
κατά μήκος του πιο πάνω κύριου δρόμου μέχρι τη συμβολή του με χωματόδρομο που με νότια κατεύθυνση, οδηγεί 
στο παρεκκλήσι του Αγίου Μάμα και βόρεια στην τοποθεσία ″Λάκκος του Ηλία″˙ από εκεί προχωρεί με νοτιοδυτική, 
βορειοδυτικη και νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωματόδρομου που περνά από τις τοποθεσίες ″Λάκκος 
του Ηλία″, ″Φορτώσης″ και ″Άγιος Μάμας″ και καταλήγει στο σημείο αρχής. 

Λάρνακα 
1. Δρομολαξιά (Στρογυλλιές). 

Το όριο της περιοχής αρχίζει από την Δρομολαξιά και προχωρεί δυτικά κατά μήκος του ασφαλτόδρομου (Μύλοι 
Ιωακείμ) προς το γεφύρι Κλαυδιάς επί του παλαιού δρόμου Λεμεσού – Λάρνακας. Από εκεί προχωρεί 
βορειοανατολικά κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου έως τον κυκλικό κόμβο Καλού Χωριού. Από εκεί προχωρεί 
νοτιοανατολικά κατά μήκος του ασφαλτόδρομου προς Αερολιμένα έως τον κυκλικό κόμβο πριν τον Αερολιμένα. Από 
εκεί προχωρεί δυτικά προς Δρομολαξιά όπου είναι και το σημείο αρχής. 

2. Κλαυδιά - Αλεθρικό. Νέα 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τον κυκλικό κόμβο του χωριού Κλαυδιά με νοτιοανατολική κατεύθυνση και σε 
απόσταση περίπου 1300 μέτρα μέχρι  στην συμβολή του με  ασφαλτικό δρόμο που οδηγεί στον αυτοκινητόδρομο 
Λάρνακας – Λεμεσού με νότια κατεύθυνση. Στην συνέχεια παραπλέυρως της περίφραξής του αυτοκινητόδρομου με 
δυτική κατεύθυνση και σε απόσταση περίπου 2200 μέτρα συνεχίζει με βόρεια κατεύθυνση επί χωμάτινου δρόμου 
ακολουθώντας τα όρια της απαγορευμένης περιοχής μέχρι το σημείο αρχής. 

3. Άγιος Θεόδωρος Παναγιά Σταθτιών: 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την εκκλησία της Παναγίας των Σταθτιών. Από εκεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά 
μήκος παρακείμενου δρόμου μέχρι τη συμβολή του με άλλο δρόμο σε απόσταση 370 μέτρων περίπου. Από εκεί με 
βόρεια και βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι τη συμβολή του με την οδό 25ης Μάρτιου. 
Από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω οδού μέχρι την συμβολή του με άλλο χωμάτινο δρόμο 
πλησίον φωτοβολταϊκού πάρκου. Από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωμάτινου δρόμου και 
κατά μήκος της περίφραξης του φωτοβολταϊκού πάρκου και στη συνέχεια με νοτιοδυτική κατεύθυνση σε ευθεία 
γραμμή μέχρι τη συμβολή του με το χωμάτινο δρόμο που με νοτιοδυτική κατεύθυνση οδηγεί στην εκκλησία των 
Σταθτιών. Ακολούθως με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το σημείο αρχής (εκκλησία 
της Παναγίας των Σταθτιών)  

Πάφος  
1. Ακάμα:  

Το όριο της περιοχής αρχίζει από την τοποθεσία «τζιόνια» στη χερσόνησο του Ακάμα, από εκεί ακολουθεί με βόρεια 
κατεύθυνση κατά μήκος της παραλίας μέχρι το ακρωτήριο Αρναούτη και στη συνέχεια με νότια κατεύθυνση συνεχίζει 
κατά μήκος της παραλίας μέχρι την συμβολή με χωματόδρομο στη τοποθεσία «Φοντάνα Αμορόζα» από εκεί 
ακολουθεί το χωματόδρομο που περνά από την τοποθεσία «ποσιεπάσματα» μέχρι τα «τζιόνια» που είναι το σημείο 
αρχής. 

2. Πέτρα του Ρωμιού:  
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την διασταύρωση του παλιού αυτοκινητόδρομου  Πάφου – Λεμεσού με το ποταμό 
Χα ποτάμι και ακολουθεί με νότια κατεύθυνση τον πιο πάνω δρόμο μέχρι την Πέτρα του Ρωμιού από εκεί με 
βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της παραλίας μέχρι τον ποταμό Χαμοτάμι που είναι το σημείο αρχής.  



 

 

3. Μαυροκόλυμπος:  
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την συμβολή του κύριου δρόμου Πάφου – Ακουρσού με τον χωματόδρομο που 
οδηγεί στα λουτρά του Άδωνη στην τοποθεσία «μπαλούθκια» από εκεί με ανατολική κατεύθυνση ακολουθεί τον ποιο 
πάνω χωματόδρομο που περνά από το εξωκλήσι της Αγίας Βαρβάρας την  τοποθεσία «βατούθκια» και συνεχίζει από 
τις τοποθεσίες  «ραχόκαμπος», «πετρόμαντρες» ( δίπλα από την μονάδα φωτοβολταϊκών) και στη συνέχεια  τον ίδιο 
χωματόδρομο που περνά από την τοποθεσία «αμμάτι» μέχρι τον πρώτο χωματόδρομο του αναδασμού, ακολουθεί 
τον ποιο πάνω χωματόδρομο του αναδασμού μέχρι τον ασφαλτοστρωμένο δρόμο που οδηγεί στο στρατόπεδο 
Κισσόνεργας , στην συνέχεια  ακολουθεί τον ποιο πάνω ασφαλτοστρωμένο δρόμο που περνά από την είσοδο του 
στρατοπέδου και στην συνέχεια χωματόδρομου που περνά από το εξωκλήσι της αγίας Μαρίνας μέχρι τον δρόμο που 
οδηγεί στον πάγκο του φράγματος Μαυροκόλυμπος, από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση ακολουθεί τον ποιο 
πάνω δρόμο που περνά από την βορειοδυτική πλευρά του φράγματος μέχρι τον κύριο δρόμο Πάφου - Ακουρσού από 
εκεί με ανατολική κατεύθυνση ακολουθεί τον ποιο πάνω κύριο δρόμο μέχρι το σημείο αρχής. 

4. Άγιος Ιωάννης:  
Το Όριο της περιοχής ξεκινά από το χωριό Άγιος Ιωάννης. Από εκεί ακολουθεί βόρεια και βορειοανατολική κατεύθυνσή 
από το χωματόδρομο που περνά δίπλα από το ντεπόζιτο νερού του χωριού, μέχρι τη διασταύρωση του δρόμου που 
οδηγεί στο πυροφυλάκιο με το δρόμο που οδηγεί στην Αρμίνου και την αντιπυρική λωρίδα η οποία έχει νότια 
κατεύθυνση, στην τοποθεσία «Πλακωτά». Από εκεί νότια και νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της αντιπυρικής 
ζώνης μέχρι το συναντήσεως του ασφαλτοστρωμένου δρόμου που οδηγεί στο χωριό Άγιος Ιωάννης. Από εκεί 
ακολουθεί βόρεια και βορειοδυτική κατεύθυνση μέχρι το σημείο αρχής.   

5. Ορείτες:  
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την διασταύρωση του κύριου δρόμου Κούκλια - Αρχιμανδρίτα με το κύριο δρόμο 
που οδηγεί στη Σουσκιού και ακολουθεί με  ανατολική κατεύθυνση τον πιο πάνω κύριο δρόμο προς την Αρχιμανδρίτα 
μέχρι τον χωματόδρομο που οδηγεί στο εξωκλήσι του Αγίου Κωνσταντίνου με δυτική κατεύθυνση. Από εκεί δυτικά 
περνώντας το εξωκλήσι του Αγίου Κωνσταντίνου μέχρι συναντήσεως του χωματόδρομου που οδηγεί στο δυτικό άκρο 
του Αιολικού Πάρκου. Από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση αρχικά και μετά ανατολική κατεύθυνση μέχρι 
συναντήσεως του ασφαλτοστρωμένου δρόμου Αρχιμανδρίτας – Κουκλίων. Από εκεί ακολουθεί νοτιοδυτική 
κατεύθυνση μέχρι την συμβολή του με τον χωματόδρομο που οδηγεί στο Γεωργικό σταθμό «Ορείτες» του τμήματος 
Γεωργίας από εκεί ακολουθεί με ανατολική κατεύθυνση τον πιο πάνω δρόμο που περνά δίπλα από την περίφραξη 
του γεωργικού σταθμού και στην συνέχεια με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του ίδιου δρόμου και καταλήγει 
στην αρχή της οδού Μαραθώνος στον οικισμό Αρίστο από εκεί ακολουθεί με βόρεια κατεύθυνση τον χωματόδρομο 
που περνά από το ντεπόζιτο του νερού και συνεχίζει με την ίδια πορεία και περνά δίπλα από την κινητή μονάδα 
μέτρησης του αέρα , τον πυρήνα απελευθέρωσης περδικιών και τον παλιό σκουπιδότοπο, μέχρι το σημείο αρχής. 

6. Μεταλλείο Λίμνης:  
Το όριο της περιοχής αρχίζει από το χωριό Μακούντα από εκεί ακολουθεί τον κύριο δρόμο προς το χωριό Κινούσα 
μέχρι την συμβολή του με χωματόδρομο στην τοποθεσία «αλωνάτσια» από εκεί με δυτική και νότια κατεύθυνση 
ακολουθεί τον πιο πάνω χωματόδρομο μέχρι την συμβολή του με τον χωματόδρομο Περιστερώνα - Μεταλλείο Λίμνης 
στη τοποθεσία «ευλοημένη» από εκεί με δυτική και βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωματόδρομου 
μέχρι τον υποσταθμό της ΑΗΚ από εκεί με βόρεια κατεύθυνση ακολουθεί το όριο της απαγορευμένης περιοχής μέχρι 
την συμβολή του με άλλο χωματόδρομο που οδηγεί στο χωριό Μακούντα που είναι το σημείο αρχής. 

7. Φοίνικας:   
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την διασταύρωση του παλιού δρόμου Πάφου - Λεμεσού με τον δρόμο που οδηγεί 
στο φράγμα του Ασπρόκρεμνου πριν από την γέφυρα του ποταμού Ξερού. Ακολουθεί τον πιο πάνω 
ασφαλτοστρωμένο δρόμο μέχρι την συμβολή του με χωματόδρομο που οδηγεί στο χωριό Αναρίτα (σύνορο της 
Απαγορευμένης περιοχής). Από εκεί ακολουθεί το όριο της Απαγορευμένης περιοχής μέχρι τον πρώτο χωματόδρομο 
δεξιά, ακολουθεί τον πιο πάνω χωματόδρομο που περνά δίπλα από το διυλιστήριο νερού  μέχρι τον παλιό κύριο 
δρόμο Αναρίτα - Νατά. Ακολουθεί τον πιο πάνω κύριο δρόμο προς το χωριό  Νατά μέχρι την συμβολή του με τον 
δεύτερο χωματόδρομο δεξιά και συνεχίζει με νότια ανατολική και δυτική κατεύθυνση τον πιο πάνω χωματόδρομο 
μέχρι τον ποταμό ξερό. Από εκεί με ανατολική και νότια κατεύθυνση ακολουθεί το ανατολικό όριο της Απαγορευμένης 
περιοχής μέχρι τον κύριο δρόμο Χολέτρια – Πάφου. Από εκεί ακολουθεί τον πιο πάνω κύριο δρόμο μέχρι το γεφύρι 
του ποταμού Ξερού που είναι και το σημείο αρχής.  

8. Αναδιού: 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την συμβολή του ασφαλτοστρωμένου δρόμου και στη συνέχεια χωματόδρομου 
Σάραμα – Αναδιού- Ασπρογιάς και χωματόδρομου, που οδηγεί στην τοποθεσία «Μαζερή», της κοινότητας Αναδιού· 
από εκεί, προχωρεί με νοτιοδυτική, βορειοδυτική, νότια, βοριοδυτική, νοτιοδυτική και δυτική κατεύθυνση κατα μήκος 
του πιο πάνω χωματόδρομου, περνά από τις τοποθεσίες «Μαζερή» και «Ροδιά», μέχρι την συμβολή του με άλλο 
χωματόδρομο, που οδηγεί στην τοποθεσία «Κολώτηδες», σε απόσταση 1720 μέτρων, περίπου· από εκεί, συνεχίζει 
με βορειοδυτική, βόρεια και βορειοανατολική κατεύθυνση, κατα μήκος του πιο πάνω δεύτερου χωματόδρομου, περνά 
από τις τοποθεσίες «Κουντούχης», «Μακριές», «Σκαλιά» και «Τερατσιά» και φθάνει μέχρι τη συμβολή του με άλλο 
χωματόδρομο, στην τοποθεσία «Κολώτηδες», σε απόσταση 720 μέτρων, περίπου και από εκεί προχωρεί με 
νοτιοανατολική κατεύθυνση, κατα μήκος του πιο πάνω χωματόδρομου και στη συνέχεια ασφαλτοτρωμένου δρόμου, 
που περνά από τις τοποθεσίες «Περβόλα» και «Άγιος Ζήνων», για να καταλήξει στο σημείο αρχής. 

9. Τοξεύτρα: 



 

 

Το όριο της περιοχής αρχίζει από την συμβολή του δρόμου Άγιος Γεώργιος Πέγειας - Λάρα με τον πρώτο 
χωματόδρομο μετά τον «Άσπρο» ποταμό και συνεχίζει με βόρεια κατεύθυνση μέχρι την συμβολή του με άλλο 
χωματόδρομο που οδηγεί στο «φαράγγι του Άβακα» ακολουθεί στη συνέχεια τον ποιο πάνω δρόμο με ανατολική, 
νότια και δυτική κατεύθυνση μέχρι το σημείο αρχής. 
 

Αμμόχωστος 
1. Παραλίμνι (Περιοχή Άσπρο Χώμα) 

Το όριο της περιοχής αρχίζει από τα φώτα τροχαίας στον Πρωταρά που είναι η συμβολή των  δρόμων Λεωφόρος 
Πρωταρά και της οδού Ακέφαλου με ανατολική κατεύθυνση μέχρι την συμβολή του παρακαμπτήριου δρόμου προς 
πεδίο βολής Φανού.  Από εκεί με κατεύθυνση νότια μέχρι τον ασφάλτινο δρόμο του Πεδίου Βολής του Φανού και 
ακολούθως με βορειοδυτική κατεύθυνση μέχρι τη συμβολή του με τον κύριο δρόμο που οδηγεί στον Πρωταρά (Οδός 
Ακέφαλου).  Από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση ακολουθώντας τον πιο πάνω δρόμο μέχρι το σημείο αρχής. 

2. Παραλίμνι -  Αγία Νάπα (Κυκλικός Κόμβος Χαραλαμπίδη προς Αγία Νάπα)  
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τον χωμάτινο δρόμο που συμβάλει με τον ασφαλτικό δρόμο στην οδό Ασκληπιού 
απέναντι από τον " Κόκκινο Γκρεμό "· από εκεί με ανατολική κατεύθυνση μέχρι την συμβολή του με ασφαλτικό δρόμο 
στην οδό Φιλοθέης· από εκεί ακολουθώντας τον ασφαλτικό δρόμο μέχρι την συμβολή του με τα όρια της 
απαγορευμένης περιοχής με νότια κατεύθυνση· από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος των ορίων της 
απαγορευμένης περιοχής μέχρι την συμβολή του με τον ασφαλτικό δρόμο της οδού Ασκληπιού· από εκεί με βόρεια 
κατεύθυνση ακολουθώντας τον πιο πάνω δρόμο κατά μήκος της απαγορευμένης περιοχής μέχρι το σημείο αρχής.  

3. Λιοπετρίου (Ποταμός Λιοπετριού) 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από την συμβολή του χωμάτινου δρόμου Ποταμού Λιοπετριού-Ξυλοφάγου με τον 
ασφάλτινο δρόμο Λιοπετριού-Ποταμός Λιοπετριού (300 μέτρα νοτιοανατολικά της αερογέφυρας Λιοπετριού). Από εκεί 
κατά μήκος του πιο πάνω ασφάλτινου δρόμου και στην συνέχεια του χωμάτινου δρόμου που περνά από το λιμανάκι 
του ποταμού Λιοπετριού και το ξωκλήσι «Αγ. Γεωργίου» και με νοτιοανατολική κατεύθυνση σε απόσταση 1300 μέτρα 
όπου συμβάλει με χωμάτινο δρόμο όπου είναι και τα όρια των Βρετανικών Βάσεων. Από εκεί κατά μήκος του πιο 
πάνω χωμάτινου δρόμου που είναι παράλληλος με τα όρια των Βρετανικών Βάσεων και με δυτική κατεύθυνση μέχρι 
την συμβολή του με άλλο χωμάτινο δρόμο σε απόσταση 1250 μέτρων. Από εκεί κατά μήκος του χωμάτινου δρόμου 
και με βόρεια κατεύθυνση μέχρι την συμβολή του με τον χωμάτινο δρόμο Ξυλοφάγου-Ποταμού Λιοπετριού. Από εκεί 
κατά μήκος του πιο πάνω χωμάτινου δρόμου και με ανατολική κατεύθυνση μέχρι την συμβολή του με τον ασφάλτινο 
δρόμο Λιοπετριού - Ποταμού Λιοπετριού όπου είναι και το σημείο αρχής. 

4. Αγία Νάπα -Σωτήρα  
Το όριο της περιοχής ξεκινά από τον κυκλικό κόμβο, πάρα τον Αστυνομικό Σταθμό Αγίας Νάπας με κατεύθυνση μέχρι 
τον κυκλικό κόμβο που οδηγεί στον αυτοκινητόδρομο Αμμοχώστου – Λάρνακας.  Ακολούθως με δυτική κατεύθυνση 
ακολουθώντας τον αυτοκινητόδρομο  μέχρι την αερογέφυρα Σωτήρας Αγιά Θέκλα.  Από εκεί ακολουθώντας  τον 
ασφάλτινο δρόμο που με νοτιοανατολική κατεύθυνση, μέχρι την συμβολή του με τον κύριο δρόμο που οδηγεί στο 
Δήμο Αγίας Νάπας. Εν συνεχεία με ανατολική κατεύθυνση ακολουθώντας τον πιο πάνω δρόμο μέχρι την συμβολή 
του με τον ασφάλτινο δρόμο στην οδό Ασπροβούνου.  Από εκεί κατά μήκος της πιο πάνω οδού με βόρεια κατεύθυνση 
μέχρι την συμβολή της με την οδό Τεύκρου Ανθία σε απόσταση 500 μέτρα περίπου.  Από εκεί με ανατολική 
κατεύθυνση ακολουθώντας την οδό Τεύκρου Ανθία μέχρι την συμβολή της με την οδό Κάσιαλου σε απόσταση 1900 
μέτρα.  Εν συνεχεία ακολουθώντας την πιο πάνω οδό με βόρεια και ανατολική κατεύθυνση μέχρι την συνάντηση με 
τον ασφάλτινο δρόμο που οδηγεί στο δημοτικό σχολείο Αγίας Νάπας.  Από εκεί με βόρεια και ανατολική κατεύθυνση 
ακολουθώντας τον ασφάλτινο δρόμο που περνά περιμετρικά δίπλα από το δημοτικό σχολείο Αγίας Νάπας και 
καταλήγει  στον κυκλικό κομβο, παρά τον Αστυνομικό Σταθμο Αγιας Νάπας οπου είναι και το σημείο αρχής.  

5. Παραλίμνι (Περιοχή Paramount προς Grecian Park) 
Τα όρια της περιοχής αρχίζουν από τη συμβολή των οδών Κόννος και Ήρας (προς Ξενοδοχείο Mimoza) από εκεί με 
ανατολική κατεύθυνση μέχρι την ακτογραμμή.  Από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος της ακτογραμμής μέχρι την 
παραλία Κόννος. Εν συνέχεια με δυτική κατεύθυνση ακολουθώντας τον ασφάλτινο δρόμο της παραλίας Κόννου μέχρι 
τον παλαιό δρόμο Πρωταρά-Αγίας Νάπας και συνέχεια βορειοδυτικά μέχρι το σημείο αρχής. 

6. Φρέναρος (Περιοχή Στρατοπέδου) 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή των οδών Φώτη Πίττα και Μάριου Πέκα στον κύριο δρόμο Φρενάρου-
Λιοπετρίου.  Από εκεί με ανατολική κατεύθυνση ακολουθώντας τον ασφάλτινο δρόμο που οδηγεί στον κυκλικό κόμβο 
Φρενάρου.  Ακολούθως με νότια κατεύθυνση μέχρι τον κύριο δρόμο Σωτήρας-Λιοπετρίου.  Ακολούθως με νοτιοδυτική 
κατεύθυνση μέχρι τα όρια της Απαγορευμένης Περιοχής.  Από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση ακολουθώντας τον 
χωμάτινο δρόμο Λιοπετρίου-Φρενάρους.  Από εκεί με βόρεια κατεύθυνση μέχρι το σημείο αρχής. 

7. Λάρνακας-Αγίας Νάπας (παράλληλη του αυτοκινητόδρομου) 
Στον αυτοκινητόδρομο Λάρνακας Αγίας Νάπας (Α3) με ανατολική κατεύθυνση προς τον κόμβο Αγίας Νάπας- 
Παραλιμνίου- Λάρνακας βγαίνουμε στην τελευταία έξοδο πριν τον κυκλικό κόμβο και με βόρεια κατεύθυνση στον 
ασφαλτοστρωμένο δρόμο και ακολούθως με δυτική και ξανά βόρεια κατεύθυνση στην οδό Ασκληπιού και ακολούθως 
με ανατολική κατεύθυνση εισερχόμαστε στο χωματόδρομο όπου συνεχίζει με ανατολική κατεύθυνση και φτάνει στην 
έξοδο του κυκλικού κόμβου Αγίας Νάπας-Παραλιμνίου-Λάρνακας και ακολούθως με νότια κατεύθυνση προς το 
κυκλικό κόμβο και μετά δυτική κατεύθυνση στον αυτοκινητόδρομο προς Λάρνακα μέχρι το σημείο αρχής. 

8. Δρόμος Παραλίμνι – Προφήτη Ηλία (αριστερά απαγορευμένη) 



 

 

Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή του κύριου δρόμου Προφήτη Ηλία – Αγίου Παντελεήμονα – Παραλιμνίου 
με χωματόδρομο 100 περίπου μέτρα ανατολικά του κυκλικού κόμβου Αγίου Παντελεήμονα. Από εκεί με 
βορειοανατολική και νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωματόδρομου, μέχρι τη συμβολή του με 
το κύριο δρόμο Προφήτη Ηλία – Αγίου Παντελεήμονα – Παραλιμνίου και από εκεί με δυτική και βορειοδυτική 
κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω κύριου δρόμου μέχρι το σημείο αρχής. 

9. Αγία Νάπα – Κάβο Γκρέκο (Περιοχή Σκουπίδια) (μέχρι 31/5/2025) 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή του κύριου δρόμου Αγίας Νάπας – Πρωταρά με τον ασφαλτικό δρόμο 
που οδηγεί στο Περιβαλλοντικό Κέντρο του Τμήματος Δασών· από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο 
πάνω δρόμου μέχρι τη συμβολή του με χωμάτινο δρόμο ο οποίος βρίσκεται 500 μέτρα πριν το Περιβαλλοντικό Κέντρο· 
από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του χωμάτινου δρόμου μέχρι την ακτογραμμή· από εκεί κατά μήκος της 
ακτογραμμής με δυτική κατεύθυνση μέχρι τη συμβολή της με ασφαλτικό δρόμο που βρίσκεται πριν το ξενοδοχείο 
ATLANTICA MARE (Κέρμια)· Από εκεί ακολουθώντας τον ασφαλτικό δρόμο με βόρεια κατεύθυνση μέχρι τη συμβολή 
του με τον κύριο δρόμο Αγίας Νάπας - Πρωταρά· από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω 
δρόμου μέχρι το σημείο αρχής. 

Επιπρόσθετα των πιο πάνω περιοχών, η άσκηση των κυνηγετικών σκύλων επιτρέπεται σε ακτίνα 300 μέτρων από τα όρια των 
πόλεων Λευκωσίας, Λεμεσού και Πάφου. 
 

Όροι: 
1. Η εκπαίδευση / άσκηση των κυνηγετικών σκύλων απαγορεύεται σε ακτίνα 150 μέτρων από κατοικημένες περιοχές.  

2. Απαγορεύεται το άναμμα φωτιάς σε δασικές ή ιδιωτικές περιοχές.  

3. Απαγορεύεται η εκπαίδευση / άσκηση των κυνηγετικών σκύλων εντός γεωργικών καλλιεργειών (αθέριστων σιτηρών 
– λαχανικών - περβόλια κλπ) ή και η πρόκληση ζημίας.  

4. Η εκπαίδευση / άσκηση των κυνηγετικών σκύλων θα γίνεται τηρουμένων των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγρίων 
Πτηνών και Θηραμάτων Νόμων και του περί Ευημερίας των Ζώων Νόμου.  

5. Η μεταφορά των κυνηγετικών σκύλων εντός μεταφορικών μέσων, από και προς τους χώρους εκπαίδευσης / άσκησης, 
θα πρέπει να γίνεται εντός ειδικά διαμορφωμένων κλουβιών έτσι ώστε:  

• οι σκύλοι να προστατεύονται από τις καιρικές συνθήκες και τις ρυπογόνες εκπομπές των μέσων μεταφοράς,  

• να μην κινούνται ελεύθερα εντός των μέσων μεταφοράς  

• η είσοδος και η έξοδος των σκύλων από τα μέσα μεταφοράς να είναι ελεγχόμενη από τον ιδιοκτήτη ή το συνοδό 
των σκύλων:  

 
Έγινε την 4η Μαρτίου 2025 

                                                                                                                       (ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΓΕΡΟΥ)  
                                                                                                                        Προϊστάμενος Υπηρεσίας Θήρας 

                                                                                                                          και Πανίδας 


